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Electric Piano Aristoteles-Shocking Blue/Lucie


Sloka

Předehra
      

 2 
6x

ve třetí sloce první dvě z těchto opakování 
klavír nehraje (nechá 2 takty pauzu)

                     

 5                        

 8 
tento opakovaný takt (tj. celkem 2 takty) se v první sloce zcela vypouští

      
=> Sloka

9 
Refrén 

                    

 14

              

16                   => Sloka, Refrén


